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KTo XoueT cTath

OTNTUYHUKOM?

5 Knacc

'
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Tpu noackasku
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- 1. 3BOHOK Apyry. %
- 2. TTomowpb 3ana
- 3. 50/50
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[lepsas urpa. \




1.KTo cben konobka?

a) 3a4au B) Nluca
6) measeab r) BOJK
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2.Kakue uncna
ynotpebnsaroTt npu cyete?

a)aevucTBUTeNbHbIe B)OTpULIGTE bHbIE
6)uensie r)HaTypanbHbIe

<




. OBOH 13

KOMMNOHEHTOB Npu

AeneHnu.
a)cnaraemoe B)pA3HOCTb
6)4acTHOe r)ymeHbllaemoe /

~——__
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4. Yucno paspaaos B

KJiacce .

a)OAUH B)TpU

6)aea r)aesaThb /




5. PelunTe ypaBHeEHME:
(X+27)-12=42

r

a) 3 B) 33

6) 27 r) 28



ute obbvem

npamoyronbHoro
napannenenuneaa c
pasmepamum Z2m, 3m, dm.

a) 10 m? B) 17 m*

~oan i




7. Boipa3zute 8 Jacax
60 S4.36muH.
a)b v B) 5y
100
6) 364 r) 36 4

60






1. Ha yem e3gun
CKA304YHbIU Emena?

a) Ha Neuu B) Ha

cnopTUBHOMBMW /
6) W




2. OTpe3oK, coeqMHAIONUI TOUKY

HA OKPYKHOCTH C HEHTPOM

OKPYKHOCTH JITO:
a) TUaMeTp B) painycC

0) cTOpOHa ') JMaroHanab



. OBOH U3
KOMMNOHEHTOB Npu
cnoxeHuu

a) penutens B) YMeHbluaemoe

o e &
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! 4. 4 OT yncna 12 paBHO

a)5 B) 9

6) 8 r) 16



N

5. dea nnroc aAea U Bce
B KBaApaTe paBHO :

a) 16 B) 8

\‘m/\/“’é\//




! 6. Pewnte ypasrenne Y + 6y=147/

a) 8 B) 12

6) 21 r) 11



! /. HeMy paBHa Kocas CaXeHb

a) 248 cm B) 200 c™

6) 176 cm r) 45 cm



Tpembsi uepa







2. DopMmyna Nyt BbIrNAAUT
TakK:




N

3. Ckonbko y Kyba
BepLUH?

a) 6 B) 12

6) 10 r) 8 /




4. KBagpunboH 3anncbiBaeTcA
C NOMOLLbIO eONHULbI U

a) 15 Hyneu B) 6 Hy/len

6) O Hynen r) 12 Hyneu



5. CKONbKO HYXXHO caenatb
pacnumnoBs, YToObI
pacnunnuTb OpeBHO Ha 12
PaBHbIX MO ANIMHE YacTeN?
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a) 11
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6) 10



6. Anapei ryasaia 249. B xokkeii on

| a) 90MuH. B)240 MUH.

6) 160 MUH. r) 1 yac



f . Kakas uacts OKPYKHOCTH 3aKJIFOYEH .= h -~
4aCOBOM U MUHYTHOU CTPEJIKAMH, CUUTAA OT

4aCOBOW K MUHYTHOW MO MX XOAy B 800
]
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